

## Rekonstrukce zahrad u školek

Zahrady u mateřských škol zažívají postupně velkou proměnu. Předloni byly rekonstruovány zahrady u MŠ Liberecká a MŠ Loučná, letos přicházejí na řadu zahrady u MŠ Oldřichovská a MŠ Donín.

Na Oldřichovské je zatím zabetonováno několik herních prvků. Většina prací bude prováděna v druhé polovině dubna. U MŠ Donín byla nejprve většina starých herních prvků demontována. Po provedení terénních úprav se už ale na zahradě rýsují nové atrakce, které děti zabaví a umožní jim zlepšovat svoji obratnost. Nově byly využity vrbičky, ze kterých vznikl na zahradě tunel a dvě „skryše“.

Na revitalizaci obou zahrad město získalo podporu z Operačního programu Životní prostředí.



## Nová fasáda DK Beseda

O další etapě rekonstrukce objektu DK Beseda jsme psali v únorovém HRÁDECKU. Práce postupují rychle, a tak už je možné vidět kus nové fasády při pohledu z Liberecké ulice.

Ztížený přístup mají nyní hosté restaurace Camelot. Provoz není nijak omezen, ale protože součástí opravy domu je i vybudování nového vstupního schodiště, je potřeba do restaurace projít po dřevěných stupních.

Zároveň od začátku dubna probíhá rekonstrukce toalet v zázemí restaurace Camelot. Hotova by měla být do konce měsíce. Nové toalety se budují, jak se říká, z gruntu, tedy včetně odpadů a rozvodů vody. Zároveň se připravují i stoupačky do patra, kde vzniknou zcela nové toalety pro sál kulturního domu.



## Nové hřiště pro malé i velké

Sotva to počasí umožnilo, začalo budování tří nových hřišť. Dvě jsou tvořena prolézačkami, jedno je spíše sportovištěm.

O hřišti na Oldřichovské ulici se mluvilo delší dobu, nakonec našlo své místo v proluce v blízkosti mateřské školy. Zcela nové prvky nabídnou zábavu větším i menším dětem. Jedním z nich je i oblíbená lanovka. Poloha hřiště nahrává pěkným víkendovým procházkám: podél něj se právě buduje nová cesta do vznikajícího parku v cihelně, kterým bude možné projít ke kynologickému cvičišti a dále ke Zlaté Výšině nebo do ulice Stará.

Těsně před dokončením je další hřiště s řadou herních prvků na Uhelné. V blízkosti nedávno opravené kapličky bylo potřeba nejprve odstranit náletové dřeviny a upravit terén. V rámci projektu Uhelná – Revitalizace aleje a prostranství pro turisty dostávají děti větší hřiště a navíc na bezpečnějším místě, než bylo původně umístěné při vjezdu do Uhelné.

Na sídlišti Pod Trati vjela těžká technika, aby obnovila hřiště, na kterém řada obyvatel strávila v mladším věku hodně času. Na hřišti se už ale moc sportovat nedalo. Nové sportoviště s umělým povrchem bude stylem připomínat předloni vybudované hřiště ve Václavících. Nabídne prostor pro řadu sportů. Stejně jako václavické hřiště je i toto

hrádecké budováno s finanční podporou programu Prevence kriminality z Ministerstva vnitra.

